

రైతులకు 500 బోనస్ ధర చెల్లించాలి

రాజస్థాన్ సీరిస్, మే 16 :నేటినిజం ప్రతినిధి) కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యవసాయాన్ని రైతులకు ప్రోత్సహించే విధానాలను నిరసనగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు పంటకు 500 రూపాయల బోనస్ చెంబున ఇవ్వాలని వేమలవాడ పట్టణంలోని బిఆర్ఎస్ నేత చంద్రుడు నివాసంలో నిరసన కార్యక్రమం గురువారం నిరూపించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్ పర్సన్ కొండ అరుణ, బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పాద్రామంటు ఎన్నికల ముగిసిన తర్వాత పరిధాన్యానికి క్వింటాలుకు 500 రూపాయల బోనస్ చెల్లిస్తానని ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి ఇప్పుడు నన్ను

-జడ్పీ చైర్ పర్సన్ కొండ అరుణ - బి ఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి

పట్టణ మాత్రమే బోనస్ ఇవ్వమనడం రాష్ట్ర రైతాంగాన్ని మరోసారి మోసం చేయడమనని అన్నారు. రైతులకు పంపించిన పంటకు 500బోనస్ అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. పరి పంటకు 500 బోనస్, రుణమాఫీ అయ్యేవరకు రైతులకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందన్నారు. అమలు కాని హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను, రైతులను మోసం చేస్తుందన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే 2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేస్తా అని ఇప్పటి వరకు చేయకపోవడం రైతుల మీద వారికి ఉన్న చిత్రశుద్ధికి నిదర్శనమన్నారు.

నెటినిజం

website: www.netinijam.com | ఎడిటర్: బైన దేవదాస్ | ఫోన్: 9000065433 | E-mail : netinijam93@gmail.com

చురక
అకాల వర్షాలతో అన్నదాత కడు దైన్యం తల్లిడిలే బతుకంతా తడిసిపోయి ధాన్యం నిలువ ఉంచి మార్కెట్ నిర్మాణాలు నేడు కరువు శాశ్వతంగా పరిష్కరించ సన్నాహక దృష్టి బరువు

-వేమల నారాయణ

హైదరాబాద్ నగరంలో వర్షం బీభత్సం.. రోడ్లన్నీ వరద నీటితో జలమయం



హైదరాబాద్ మే 16 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): హైదరాబాద్ నగరంలో గురువారం వర్షం బీభత్సం సృష్టించింది. సుమారు ఒక గంటపాటు వర్షం కురవడంతో లోతట్టూ ప్రాంతాలు జలమయంగా మారాయి. రోడ్లన్నీ వరద నీటితో నిండిపోయాయి. పంజాగుట్ట, జూబిల్ హిల్స్, బంజారాహిల్స్, బేగంపేట, అమీర్

కేరళలో విజృంభిస్తున్న హెపటైటిస్ ఎ వైరస్

- 12మంది మృతి

చెందినట్లు ప్రభుత్వం వెల్లడి తిరువనంతపురం మే 16 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) కేరళలో లో హెపటైటిస్ ఎ వైరస్ విజృంభిస్తుంది. అత్యంత వేగంగా ఈ వైరస్ వ్యాప్తి చెందుతోంది. ఈ వైరస్ కారణంగా ఇప్పటికే 12మంది మృతి చెందినట్లు ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. ఈ ఏడాది మొదటి నాలుగు నెలల్లో రాష్ట్రంలో 1,977 కేసులు బయటపడ్డాయి. ఈ క్రమంలో అత్యధిక కేసులు సమాధైన కోకోడ, మలప్పురం, త్రిసూర్, ఎర్నాకులం జిల్లాలకు రాష్ట్ర ఆరోగ్య మంత్రి బీజా జార్జ్ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. ఈ జిల్లాల్లో వైరస్ కట్టడికి క్షేత్రస్థాయిలో పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులు ఆదేశించారు. వైరస్ ప్రభావిత ప్రాంతాల్లోని నీటి వనరులను క్లోరినేషన్ చేస్తామని, రసాయనాలను ఉడికించిన నీటిని మాత్రమే సరఫరా చేయాలని చెబుతున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. హెపటైటిస్ ఎ వైరస్ కారణంగా ప్రభావం చూపుతుంది. ఇది కలుషితమైన ఆహారం, నీటి ద్వారా లేదా అంటువ్యాధి కలిగిన వ్యక్తితో ప్రత్యక్ష సంబంధం ద్వారా వ్యాపిస్తుంది. కాగా, ఈ సంవత్సరం రాష్ట్రంలో మరో 5,536 అనుమానిత కేసులు నమోదైనట్లు తెలుతోంది. మరో 15 మంది ఈ వైరస్ కారణంగా మరణించినట్లు అనుమానిస్తున్నారు.

‘ఎక్స్ ప్రెస్’కి ఒకటి మాట వినిపిస్తోంది.. అదే ఫిర్ ఏక్ బార్.. 400 పార్

-మోడీ గ్యారెంటీపై ప్రజలకు నమ్మకం ఉంది.. అందుకు ఉదాహరణ సీఎపి చట్టమే -విపక్ష కూటమి ఓటు బ్యాంక్ రాజకీయం చేస్తోంది -70ఏళ్లుగా హిందువులు, ముస్లింలు అంటూ విభజించి రాజకీయం చేశారు -విపక్షాలపై ఫైర్ అయిన ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ



అజాంఘర్ మే 16 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): పేదల అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్ర పథకాలను కచ్చితంగా అమలు చేయాలని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. మి బాధలను ఒక్కొక్కటిగా తొలగిస్తామని చెప్పారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఉత్తర ప్రదేశ్ లో ప్రధాన మోడీ పర్యటిస్తున్నారు. అజాంఘర్ లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ప్రధాన మాటలు చెప్పారు.. ‘ఎక్స్ ప్రెస్’కి ఒకటి మాట వినిపిస్తోంది.. అదే ఫిర్ ఏక్ బార్.. 400 పార్’ అని చెప్పారు. దేశ ప్రజలంతా మోడీనే మళ్ళీ ప్రధాని అంటున్నారని ఆయన చెప్పారు. మోడీ గ్యారెంటీపై ప్రజలకు నమ్మకం ఉంది.. అందుకు, సీఎపి చట్టమే ఉదాహరణ అని ప్రధాని చెప్పారు. సీఎపి కింద భారత్ పౌరసత్వం ఇవ్వడం ప్రారంభమైందన్నారు. దేశంలో వీరంతా చాలా ఏళ్లుగా శరణార్థులుగా ఉన్నారని చెప్పారు. మోడీ వేళ్ల సీఎపి కూడా వెళ్తున్నారని కొందరు దుర్భుధా రం చేస్తున్నారని సీఎపిని ఏవేరుగా ఆసక్తికలిగి ఉన్నామని ఓటు బ్యాంక్ రాజకీయం చేస్తోందని మోడీ విమర్శించారు. ఇండియా కూటమి పేదరికం రిజర్వేషన్

సన ముస్లింలకు కేటాయిస్తామని ఓటుబ్యాంక్ ఖర్చు చేస్తామని అన్నారు. 70 ఏళ్లుగా హిందువులు, ముస్లింలు అంటూ విభజించి రాజకీయం చేశారని వివక్ష లపై ఫైర్ అయ్యారు. దేశమంతా ఇప్పుడు ఒక్కటేగా ఉంటామని అన్నారు. అమోడీలో రామమం దిరం ప్రారంభోత్సవంపై కూడా

ఇండియా కూటమి విమర్శలు చేసిన దని చెప్పారు. ప్రజలంతా బీజేపీ, ఎన్ డీ కూటమితోనే ఉన్నారని.. మోడీ సారీ బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని ప్రధాని మోడీ చెప్పారు.

రైతుల కోసం రోడ్లెక్కిన బి ఆర్ ఎస్



హైదరాబాద్, మే 16 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతాంగ వ్యతిరేక చర్యలకు నిరసనగా బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు గురువారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. రైతులు, బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు నిరసన కార్యక్రమాల్లో సువర్ణం దండంగా పాల్గొన్నారు. సబ్బాక్షాత్రిం దురంబి ప్రభుత్వం కార్యాలయాలు, రహదారులపై ధర్నా చేపట్టారు. వ్యవస్థ

కవిత బెయిల్ పిటిషన్పై ఢిల్లీ హైకోర్టు సిబిఐకి నోటీసులు

న్యూఢిల్లీ మే 16 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ఎక్స్ ప్రెస్ పాలనీ కుంభకోణంలో నిందితురాలు, భారత రాష్ట్ర సమితి (బిఆర్ఎస్) నాయకురాలు కె. కవిత బెయిల్ పిటిషన్పై ఢిల్లీ హైకోర్టు గురువారం సిబిఐకి నోటీసులు జారీ చేసింది. అవినీతి కేసులో తనను సిబిఐ అరెస్టు చేసి రిమాండ్ చేయడాన్ని సవాల్ చేస్తూ బిఆర్ఎస్ ప్రెసిడెంట్, తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర రావు (కేసీఆర్) కుమార్తె కవిత దాఖలు చేసిన రిట్ పిటిషన్పై

హైదరాబాద్లో డబ్ల్యుఎస్ ఆడియాలజీ పరిశోధనాభివృద్ధి కేంద్రం ప్రారంభం



హైదరాబాద్, మే 16 : వినికీడి సహాయ వర్గంలో ప్రపంచ అగ్రగామిగా ఉన్న డబ్ల్యుఎస్ ఆడియాలజీ హైదరాబాద్లో తన కొత్త పరిశోధనాభివృద్ధి కేంద్రం (రిసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్) కేంద్రాన్ని ప్రారంభించింది. దీనిని స్పెషల్ వీప్ సెక్రెటరీ జయేష్ రంజన్ ప్రారంభించారు. కంపెనీ విస్తరణలో భాగంగా ఇది ఒక ముఖ్యమైన మైలురాయి. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ ప్రకారం, భారతదేశ జనాభాలో 6.3% మంది వినికీడి సమస్యతో బాధపడుతున్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా, 1.6 బిలియన్లకు పైగా వ్యక్తులు ఏదో ఒక రకమైన వినికీడి లోపంతో బాధపడుతున్నారు. హైదరాబాద్ పరిశోధనాభివృద్ధి కేంద్రం తమ నెట్వర్క్లో ఎంతో

కీలకమైనదని, వినియోగదారు అనుభవాలు, ఫలితాలను గణనీయంగా మెరుగుపరచడానికి అత్యున్నత సాంకేతికతతో తమ ఉత్పత్తి అభివృద్ధిని మెరుగుపరుస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఆడియాలజీ పేపర్ కెక్యాలజీ అభినేత కోర్ట్ బ్రాండ్ మోడీ అన్నారు. హైదరాబాద్లో కొత్త హాట్ కేవలం మోసే కేంద్రం నుండి పెట్టుబడి మాత్రమే కాదు, ఇది టాలెంట్ డెవలప్ మెంట్, రిసెర్చ్, సానికీ సంస్కృతితో సహాకారం కోసం నిబద్ధతతో పనిచేస్తుందన్నారు. వినికీడి ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరచడంలో తాము మార్గనిర్దేశం చేయాలనుకుంటున్నామని తెలిపారు. హైదరాబాద్ పరిశోధనాభివృద్ధి కేంద్రం తమ నెట్వర్క్లో ఎంతో

రాకెట్ రెడ్డిని ఆదరించండి

- పేదరికానికి కష్టాలు ఆయనకు తెలుసు - ఎంపీ క్యాంప కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సెంటర్ ను ప్రాధాన్యత, మాట్లాడే ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు



మనసుల రాకెట్ రెడ్డి ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించడంలో కాల్ సెంటర్ గురుతరమైన బాధ్యతను నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. బ్యాలెట్ పేపర్ లోని మోడీ పేర్కొనబడిన క్రమ సంఖ్యలో రాకెట్ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి గెలిపించాలని నామ గ్రూపులతో ఓటర్లను కోరారు. సామాన్య రైతు కుటుంబం నుంచి వచ్చిన ఉన్నత విద్యాపంతుడు రాకెట్ రెడ్డి అన్నారు. సేవ చేయాలనే ఉన్నత ఆశయంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన రాకెట్ రెడ్డిని ఆదరించి, అతనిని గెలిపించాలని కోరారు. యువతలో, విద్యాపంతులలో మంచి పట్టు ఉండడంతో కేసీఆర్ రాకెట్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించాలని చెప్పారు. ప్రజా సేవ కోసం ఎంతో ఉన్నత ఉత్సాహం రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన ఆయనకి పేదరికానికి కష్టాలు కొట్టడే అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. ఎంతో కష్టపడి చదువుకు పైకి వచ్చిన ఆయనకి పేదరికానికి కష్టాలు తెలుసన్నారు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగస్థులు, అన్ని రంగాల్లో పట్టణాధార వసతులు తెలుసన్నారు. పేదరికానికి గెలిపిస్తే పట్టణాధార పట్టణాధార గౌరవాన్ని పొందుతూ వెంచుదానికి కృషి చేస్తానని, ఒక్క అవకాశం ఇచ్చిన చాలావని నామ పట్టణాధార ను కోరారు.

టీఎస్ లా సెట్ కు భారీగా పెరిగిన దరఖాస్తులు.. మూడు సెషన్లలో పరీక్ష నిర్వహణ..!

హైదరాబాద్, మే 16 : టీఎస్ లా సెట్, పీజీఎల్ఎస్ఎట్ దరఖాస్తులు భారీగా పెరిగాయి. డి.ఎం. టీఎస్ లా సెట్ కన్వీనర్ ప్రొఫెసర్ బి విజయలక్ష్మి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. రెండు సెషన్లలో కాకుండా మూడు సెషన్లలో ప్రవేశ పరీక్షలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. కనీసం 10.30 వరకు, మధ్యాహ్నం 12.30 నుంచి 2 గంటల వరకు, సాయంత్రం 4 నుంచి 5.30 గంటల వరకు ప్రవేశ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. తొలి రెండు సెషన్లలో మూడేండ్ల లా కోర్సు దరఖాస్తుదారులకు, చివరి సెషన్లో ఐదేండ్ల లా కోర్సు, పీజీఎల్ఎస్ఎట్ కు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. కంప్యూటర్ బేస్డ్ విధానంలో పరీక్షలు నిర్వహణ కొనసాగనుంది. రూ. 2 వేల అలసత్తు రుసుంతో ఈ రెండు సెషన్లలో అవకాశం కల్పించారు. ప్రవేశ పరీక్షలకు వారి రోజుల ముందు హాల్ టికెట్లను విడుదల చేయనున్నారు.

రైతు పండించిన ప్రతి గింజకు 500 బోనస్ ప్రకటించాలి

కరీంనగర్, మే 16 : (నేటినిజం ప్రతినిధి) కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి రైతు వ్యతిరేక విధానాల అమలు అవుతున్నదని, వ్యవసాయ హామీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ గౌరవనీయంగా మోసం చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. గురువారం కరీంనగర్ లోని ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ నివాసంలో బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులకు రైతు ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, మేయర్ సునీల్ రావుతో పాటు భారీ ఎత్తున రైతులు, బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు మాట ఇచ్చిన ప్రకారం 500 రూపాయల బోనస్ ఇస్తామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కేంద్రాల్లో నన్ను ప్రకటించే విధానం లేదని, ధాన్యం కొనుగోళ్లు

